

[Tekintse meg a hírlevelet a böngészőjében.](#)

Rendkívüli hírlevél



"Felhívás nyílt hálózati napon való részvételre, hozzászólásra"



Azonos célok, közös felelősség, újratervezés – a kormányzat és a civil szervezetek lehetőségei az autizmussal élő személyek életminőségének előmozdítására

*Közös gondolkodás **Szekeres Pállal**, a fogyatékos emberek társadalmi integrációjával kapcsolatos feladatok ellátására kinevezett miniszteri biztossal*

Egyeztetés a miniszteri biztossal!

Az Autisták Országos Szövetsége közös gondolkodásra kérte fel Szekeres Pált, a fogyatékos emberek társadalmi integrációjával kapcsolatos feladatok ellátására kinevezett miniszteri biztost!

Az AOSZ országos hálózatának szervezetei és az érdeklődő tagszervezetek, tagok, érintettek, vagy szakemberek személyesen tehetik fel kérdéseiket, vitathatják meg gondolataikat a miniszteri biztossal 2015. augusztus 8-án Békéscsabán. A találkozó célja a hatékony, eredményes együttműködési lehetőségek megtalálása a civil szervezetek és a kormányzati szereplők között az autizmussal élő személyek életminőségének előmozdítása, javítása érdekében

Helyszín: Aut-Pont Alapítvány Nappali Intézmény (5600 Békéscsaba, Kereki síkátor 11.)

Időpont: 2015. augusztus 8. szombat 10.45 óra

Tedd fel Te is a kérdésed! Küldd el ötleteidet, javaslataidat!

Te mit kérdeznél a miniszteri biztostól? Milyen javaslatod van arra, hogy hogyan támogassa Szekeres Pál az autizmussal élő személyek ügyét?

Küldd el gondolataidat **2015. augusztus 6. csütörtök 16 óráig** a lobby@esoember.hu

címre.

Gyere el személyesen!

Személyesen is hozzászólhatsz a beszélgetéshez, gyere el! Várunk szeretettel!

A szervezés megkönnyítése és a férőhelyek biztosítása érdekében kérjük, hogy részvételi szándékod esetén jelentkezz be **2015. augusztus 6. csütörtök 16 óráig**, a szervezetfejlesztas@esoember.hu címen.

A "VIDÉKI TAGSZERVEZETEK ORSZÁGOS HÁLÓZATOSODÁSÁT SEGÍTŐ MODELL ÉRTÉKŰ SZERVEZET- ÉS KÖZÖSSÉGFEJLESZTŐ PROGRAM AZ AOSZ-NÁL" című, a Norvég Civil Támogatási Alaphoz (NCTA) benyújtott és nyertesnek ítélt pályázatról és eddigi eredményeiről bővebben tájékozódhat honlapunk erre a célra létrehozott [aloldalán](#).

A részletes program megtekinthető [ITT](#).



Látogasson el honlapunkra: <http://aosz.hu>

Nem szeretne több ilyen levelet kapni? [Iratkozzon le itt.](#)